
   Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Μικρο-Καταυλισμοί Ρομά μπροστά από τα Νοσοκομεία Παίδων, στους 
Αμπελοκήπους Αθηνών» 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Εκατοντάδες δυσαρεστημένοι πολίτες μας κοινοποιούν διαμαρτυρίες τους για ομάδες Ρομά  που 

«στρατοπεδεύουν», ημέρα και νύχτα, στον ευρύτερο χώρο των άνω νοσηλευτικών ιδρυμάτων. 

Τους παρατηρούν να στήνουν αυτοσχέδιες σκηνές ή να στρώνουν κουβέρτες στη μικρή πλατεία 

που βρίσκεται ακριβώς απέναντι από τα ανωτέρω νοσοκομεία. Παράλληλα, δημιουργούνται 

προβλήματα στους κοντινούς προς τα άνω νοσοκομεία χώρους ελεγχόμενης στάθμευσης, όπου 

σωρεύονται τα αγροτικά οχήματά τους. Πληροφορίες που μας μεταφέρουν πολίτες αναφέρουν 

ότι, υπάρχει καθημερινή ένταση, με περιστατικά απειλών προς γιατρούς και νοσηλευτές, ενώ οι 

Ρομά συχνά δεν σέβονται και τη σειρά προτεραιότητας. Έχει παρατηρηθεί, δε, αύξηση και των 

κλοπών. Παράπονα εκφράζουν και οι υπάλληλοι καθαριότητας του Δήμου Αθηναίων, καθώς, 

για να μαζέψουν τα απορρίμματα και τα αποφάγια, που αφήνουν πίσω τους οι Ρομά, 

αφιερώνουν πολλές ώρες, ιδίως το πρωί. Οι δε κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής, από την 

πλευρά τους, διαμαρτύρονται για την έντονη οχλοβοή, για την παράνομη κατάληψη 

πεζοδρομίων και οδοστρώματος με αυτοσχέδια καταλύματα και αυτοκίνητα, για τις αυτοσχέδιες 

τουαλέτες και για το μεγάλο όγκο των απορριμμάτων που συσσωρεύονται στην περιοχή.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

Προτίθεσθε να εξασφαλίσετε με επιτόπιες μεγάλης κλίμακας παρεμβάσεις σας προς 

απομάκρυνση των ως άνω σχετικών περιστασιακών μικρο-καταυλισμών, την προσωπική και 

υγειονομική προστασία των περιοίκων, του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού των 

ανωτέρω νοσοκομείων Παίδων, αλλά και των ίδιων των Ρομά, ιδιαίτερα τώρα, που η έξαρση 

της πανδημίας του κορωνοϊού βρίσκεται στην πιο κρίσιμη καμπή της;   

 
Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

https://www.athina984.gr/2020/10/22/kataylismos-roma-exo-apo-ta-nosokomeia-paidon-
diamartyries-katoikon-kai-epemvaseis-tis-el-as/  22/10/2020 
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